

Отзыв научного руководителя
на очного аспиранта Полетаеву Марию Петровну

Полетаева Мария Петровна в 2012 году окончила ГБОУ ВПО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело». С сентября 2012 по август 2013 года проходила интернатуру на кафедре судебной медицины ГБОУ ВПО Первый МГМУ им.И.М. Сеченова.

С 01.09.2013 года проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре судебной медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), где была утверждена тема диссертационной работы: «Судебно-медицинская диагностика возрастных изменений щитовидного хряща» по специальности 14.03.05 – Судебная медицина. В 2018 году Полетаева М.П. окончила обучение в аспирантуре с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». Работает ассистентом кафедры судебной медицины с сентября 2017 года по настоящее время.

Полетаева М.П. заинтересована в научно-исследовательской деятельности, способна ставить цели и задачи работы, вести самостоятельные исследования, оценивать полученные результаты, аргументировано обосновывать выводы и положения, выносимые на защиту. Она постоянно совершенствует свои научные знания и практические навыки, ориентирована в отечественной и зарубежной литературе. Общий и специальный уровень соискателя соответствует целям и задачам подготовки кандидата медицинских наук.

Выполненная Полетаевой М.П. диссертационная работа «Судебно-медицинская диагностика возрастных изменений щитовидного хряща» является актуальной, в том числе, ввиду того, что комплексных исследований возрастных изменений щитовидного хряща не проводилось, в доступных методических материалах вопросы, касающиеся данной проблемы, раскрыты недостаточно, не исследована взаимосвязь антропометрических характеристик щитовидного хряща человека от пола, отсутствуют данные о рентгенологических и гистологических изменениях щитовидного хряща от возраста человека.

За время обучения в очной аспирантуре Полетаевой М.П. по теме диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 4 статьи в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России и индексируемые международной базой цитирования Scopus.

Подана заявка на получение патента на изобретение «Способ определения возраста трупа по гистологическим особенностям строения щитовидного хряща человека» № 2017123241, заявка от 30.06.2017. Результаты диссертационной работы представлены на многих конференциях, в том числе с международным участием, по судебной медицине и смежным специальностям.

Разработанный метод определения возраста по комплексному исследованию щитовидного хряща рекомендован для установления биологического возраста неизвестного трупа и значительно повышает информативную ценность и объективность выводов судебно-медицинского эксперта при проведении экспертиз такого рода.

Научный руководитель:

Чл.-корр. РАН, доктор медицинских наук (14.03.05 – судебная медицина), профессор, заведующий кафедрой судебной медицины
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)

Пиголкин Юрий Иванович

